

# 八部门发布指导意见推进康复医疗

近日,国家卫健委联合国家发展改革委、教育部、民政部、财政部、国家医保局、国家中医药管理局、中国残联制定《关于加快推进康复医疗工作发展的意见》,增加康复医疗服务供给。

意见共分七部分,包括总体要求和主要目标、健全完善康复医疗服务体系、加强康复医疗人才培养和队伍建设、提高康复医疗服务能力、创新康复医疗服务模式等。

意见提出,力争到2022年,逐步建立一支数量合理、素质优良的康复医疗专业队伍,每10万人口康复医师达到6人、康复治疗师达到10人。到2025年,每10万人口康复医师达到8人、康复治疗师达到12人。康复医疗服务能力稳步提升,服务方式更加多元化,康复医疗服

务领域不断拓展,人民群众享有全方位全周期的康复医疗服务。

意见明确要加强康复医院和综合医院康复医学科建设。原则上,每个省会城市、常住人口超过300万的地级市至少设置1所二级及以上康复医院;常住人口超过30万的县至少有1所县级公立医院设置康复医学科;常住人口30万以下的县至少有1所县级公立医院设置康复医学科门诊。

意见还提出,医疗机构要按照分级诊疗要求,结合功能定位按需提供康复医疗服务。三级综合医院康复医学科、三级中医医院康复科和三级康复医院重点为急危重症和疑难复杂疾病患者提供康复医疗服务。公立三级医院要承担辖区内康复医学科建设、人才培

训、技术支持、研究成果推广等任务,发挥帮扶和带动作用,鼓励社会力量举办的三级医院积极参与。二级综合医院康复医学科、二级中医医院康复科、二级康复医院、康复医疗中心、基层医疗机构等重点为诊断明确、病情稳定或者需要长期康复的患者提供康复医疗服务。

鼓励有条件的医疗机构通过“互联网+”、家庭病床、上门巡诊等方式将机构内康复医疗服务延伸至社区和居家。支持基层医疗机构丰富和创新康复医疗服务模式,优先为失能或高龄老年人、慢性病患者、重度残疾人等有迫切康复医疗服务需求的人群提供居家康复医疗、日间康复训练、康复指导等服务。

综合新华社、央视新闻

## 国家发展改革委：视市场变化适时多批次投放铜、铝、锌等国家储备

国家粮食和物资储备局近日发布公告称,将于近期分批投放铜、铝、锌等国家储备。对此,国家发展改革委新闻发言人孟玮17日表示,此次投放面向中下游加工制造企业,实行公开竞价,在参与条件方面尽可能向中小企业倾斜。今后一段时间,还将视市场变化,适时开展多批次投放,及时增加市场供应,缓解企业成本压力,促进大宗商品价格回归合理区间。

孟玮在当天举行的国家发展改革委6月份新闻发布会上说,近几个月来,部分大宗商品价格出现较大幅度上涨,涨幅明显偏离供需基本面,超出恢复性上涨

合理范围。针对这种现象,国家有关部门迅速行动,多措并举。“从目前情况看,市场投机炒作开始降温,部分大宗商品,比如铁矿石、钢材、铜等商品价格出现了不同程度回落。”

她介绍说,为切实保障重要民生商品市场供应和价格平稳,近日,国家发展改革委会同相关部门出台了《关于完善重要民生商品价格调控机制的意见》,印发了《完善政府猪肉储备调节机制做好猪肉市场保供稳价工作预案》,并召开视频会议对重要民生商品保供稳价工作作出全面部署。

据新华社

## 最高法：这5类案件可适用在线诉讼

为推进和规范在线诉讼活动,最高人民法院17日发布《人民法院在线诉讼规则》,构建在线诉讼规则体系,推动诉讼制度不断与时俱进。

规则明确提出,在线诉讼活动与线下诉讼活动具有同等法律效力。可以适用在线诉讼的案件包括5类:民事、行政案件;刑事速裁程序案件,减刑、假释案件,以及其他特殊原因不宜线下审理的刑事案件;民事特别程序、督促程序、破产程序和强制执行审查案件;民事、行政执行案件和刑事附带民事诉讼执行案件;其他适宜采

取在线方式审理的案件。

规则明确了在线诉讼的“合法自愿”“权利保障”等五大基本原则,明确要求人民法院不得强制或者变相强制适用在线诉讼,充分保障当事人各项诉讼权利,强化提示、说明、告知义务,不得随意减少诉讼环节和减损当事人诉讼权益。

最高法司改办副主任刘峥说,诉讼从传统的“面对面”变为“屏对屏”,并不会改变司法的“亲历性”原则。在线诉讼的基本出发点和落脚点,是满足人民群众的司法需求,增强诉讼便利、降低解纷成本、

保障司法公正,绝不能以减损当事人诉讼权利为代价。

同时,规则明确电子化材料效力和审核规则,夯实在线审理机制基础。明确区块链存证的效力范围,完善证据真实性审查标准。明确在线庭审适用范围和方式,规范在线庭审秩序。明确非同步审理机制,合理限定适用范围和条件。

自2020年1月1日至2021年5月31日,全国法院在线调解总次数651.3万次,在线开庭128.8万次。在线诉讼规则逐步成熟定型,网络空间司法治理水平不断提升。据新华社

## 教育部：春季秋季学期分别报送中小学生视力监测结果

教育部日前印发《关于做好中小学生定期视力监测主要信息报送工作的通知》,要求各地教育部门要指导本地学校推进视力监测工作落实,学校和家长要及时查阅监测结果,学校和幼儿园对视视力异常的中小学生和幼儿及时进行提醒教育,及时告知家长带孩子到眼科医疗机构进一步检查确认。学校要指定专人负责中小

学生视力监测主要信息数据报送工作,通过全国学生体质健康上报系统,每年春季和秋季学期分别报送一次中小学生视力监测结果。加强学校和幼儿园校医、医务室(卫生室、保健室等)力量,按标准配备校医,配备视力监测检查设备,保障开展中小学生和幼儿视力监测工作。

来源:教育部网站

## 长期不清洗空调的危害您知道吗？

空调使用一段时间后,由于静电作用和反空气循环,使过滤网、蒸发器翅片表面积聚大量灰尘、污垢及有害细菌。有的柜机空调打开时,发现内部有大量的垃圾、蟑螂及其他害虫,不仅味道非常难闻,对人体危害很大!而且制冷、制热效果会下降,增加耗电量、噪音,严重的甚至造成压缩机损坏,增大故障率,降低空调的使用寿命。

长时间待在空调房间里,受空调冷气侵袭,毛细血管收缩,汗毛孔紧闭,体内热量散发不出来,容易使体温调节中枢和血液循环中枢失去平衡,引起发热、咳嗽等感冒病症,俗称“空调病”。特别是老人,他们外出的机会相对较

少,大部分时间都在室内,对外界温度变化的适应能力更差,如果从高温的室外一下进入温度较低的室内,强烈的温差极易破坏人体的调节功能,导致患上空调综合症。

定期清洗空调带来的好处:1.能减少“空调综合症”的发病率;2.能消除传染病菌,有效预防传染病的发生;3.能彻底清除空调内部的灰尘及各种污染物;4.能消除空调内散发出来的异味,让人神清气爽;5.制冷、制热效果更好、更快,延长空调的使用寿命。

如果您需要清洗空调服务,请拨打96060找现代快报便民网,操作规范,安全可靠,您身边的贴心管家。

广告

## 家里脏又乱,找保洁就找快报便民吧!

近日,拨打96060热线预约保洁服务的电话多了起来,很多读者喜欢在节前预约保洁服务,说长假可以和亲朋好友欢聚,但欢聚后的家里又脏又乱,需要好好清扫一番,所以干脆提前预约。

家住三条巷的李女士就是其中之一,李女士说去年春节假期时,很多亲朋好友前来拜访,家里很是热闹;但是亲友走后,房子里到处是垃圾,地板墙壁上新增了许多污迹,厨房里的油烟机也积满了油污。自己打扫着实费力,万般无奈之际,拨打96060预约了保洁服务。服务人员迅速赶到了李女士家中,为她进行了专业的家庭

保洁和油烟机清洗服务,快报便民服务的快捷高效让李女士很满意,所以今年直接先约好快报便民的保洁服务。

家庭保洁一定要选择专业的便民服务团队,马路军虽然要价便宜,但他们的服务拙劣。快报便民团队是经过专业培训的队伍,服务不仅专业,而且是在媒体的监督下完成,切实保障顾客的合法权益。

另外,节后需要油烟机清洗、灶具清洗服务的家庭,可以预约快报便民服务的家电深度清洗优惠活动,拨打快报热线96060预约,即可享受折扣优惠。

广告

## 下水道堵了? 管道疏通快找96060

如果家中遇上下水道不通一定很闹心吧?昨天家住文昌巷的张女士打来“求救”电话,说她家的下水道堵了,厨房地面满是脏水,她想了各种办法疏通,可水根本下不去,反而越来越堵。她当时很着急,想请快报便民的师傅赶紧上门救急。

快报便民接到电话后,火速派了专门疏通管道的周师傅。周师傅上门后发现,一大块坚硬塑料似的油污牢牢堵着管道,周师傅开动专业的电动管道疏通机,通过疏通机的旋转将钢丝转进堵塞的下水管道,将坚固的油垢搅烂、搅碎,并把堵塞的破布条、烂菜梗等杂物带出来,不一会管道通了。

周师傅说,厨房产生的脏物长期附着在排水口,就很容易造成排水口或管道堵塞。清除排水口的污垢比较简单,但是要清除附着在管道内部上的脏物却不是那么容易,盲目疏通不仅难以通畅,还容易造成管道破损。因此,如果管道堵塞了,还是尽量找专业人士“对症下药”进行疏通,很多人为了省钱用木棍等物品来疏通管道,不但起不了好效果,还容易损伤管道,使管道破裂,造成更大的麻烦。

快报便民拥有正规的专业管道疏通人员,备有专业的管道疏通机器,一切下水难题,都可以轻松解决。如遇下水道、马桶等堵塞,您不妨拨打服务热线96060

广告



现代快报  
Modern Express  
便民服务  
服务时间: 8:30 - 19:00



您的贴心大管家

广告

10分钟内回复

约定时间上门

凭回执单保修

及时回访监督

★ **家电维修**

彩电维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修 **Hot** 空调移机、空调充氟、空调清洗、中央空调维修、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、电饭煲维修、电脑办公设备维修

★ **家政服务**

家庭保洁、开荒保洁、管道疏通、水工、电工、灶具维修清洗、厨房清洁、油烟机维修清洗、卫生间清洁、地毯清洁、沙发清洗、管道改道、屋面防水、空调深度清洗 **Hot**

洗衣机清洗 **Hot**、高压管道清洗 **New**、化粪池清理 **New**

★ **特色服务**

开/换/修锁、搬家/货运、家庭简装/精装/公装、室内环境检测、室内甲醛治理、家具拆装维修/厨卫电器以旧换新

服务区域: 南京市(覆盖至东山、江宁开发区、马群、仙林、汤山、尧化门、燕子矶、东善桥、西善桥、板桥、禄口、秣陵、梅山、谷里、江心洲、八卦洲等地,部分项目不覆盖)

**空调维修 清洗**

移机服务



**水电维修**

管道疏通



**家庭保洁**

灶具、油烟机、空调、洗衣机等家电清洗服务;地毯、沙发、窗帘等清洗服务。



**家电维修**



免责声明: 读者自留上门服务人员电话,未通过现代快报 96060 预约服务,若服务过程中发生法律纠纷,与现代快报便民服务平台和服务商无关,特此声明!